

# 柏森大观现代红木横空出世 红木家具复苏有望



目前，数以千计的红木家具在市场上诸如诸侯混战，那么什么样的红木家具能够笑傲江湖？柏森家具又一次担当了行业引领者，提出了现代红木概念。“大观”系列横空出世颠覆国人传统红木观念，以“不为古董收藏，只是奢享生活”的姿态走进人们的生活。据了解，柏森“大观”系列现代红木家具在卡子门红星美凯龙登场后，市场上就掀起了“柏森现代红木”热，引起广大消费者的高度关注。

现代快报记者 陈勇民

## 颠覆传统，创造荣耀

随着红木木材日渐稀缺甚至绝种，导致红木价格漂浮，传统红木步入偏门，出现了“按斤论价”等畸形销售模式。柏森大观现代红木家具南京直营店负责人孙江东表示，市场上的传统红木在造型、设计、工艺上大多繁复复古，古板生硬的风格，使其脱离了生活本质。

2012年9月，柏森现代红木经过2年多的酝酿、设计，荣耀而生，这是红木市场上的一大喜讯。柏森现代红木传承了传统红木的精雕细琢，独特的设计魅力，更突出现代家居生活的人文情怀，是对中国红木家具的重大创新发展，开启现代红木崭新时代。

## 舒适时尚，独享至尊

现代人在家居生活上已返璞归真，都有一颗回归自由之心，在家居选择上，更倾情于符合自己的审美、凸显自己个性，柏森“大观”系列现代红木的诞生可谓适逢其时。

孙江东介绍，柏森现代红木秉承传统红木制作工艺，产品的每一个连接处均采用榫卯结构，不使用一颗金属螺丝

钉；采用人工雕刻，灵动的彩云与祥瑞的灵芝完美结合。此外，柏森现代红木的每一套产品都配置了独一无二的软装，解决了消费者配置软装的烦恼。更令人欣喜的是这独一无二的标配软装是精美时尚的刺绣，刺绣文化与红木文化碰撞产生高贵典雅的韵味，让人在享受刺绣带来的舒适、美感的同时，感受现代红木文化焕发的独特魅力。

## 别具一格，赢得市场

柏森“大观”系列现代红木作为一种全新的品类，与新中式不同的是，它全然改变了红木历史，拥有创新力和生命力的双重价值。雅致的外观加上别具一格的软饰配置，体现现代化的家居格调，摈弃了传统红木的陈旧观念，更具象化，身份定位更明晰，是专为21世纪人类定制的现代红木家具，是对中国红木家具由传统迈入现代化的重大创新。

孙江东表示，柏森大观现代红木家具自推出以来，博得了精英群体的青睐，也赢得了广阔的市场空间。不与新中式“争风吃醋”，也不与传统红木“纠缠不清”，柏森大观现代红木这个全新的品类，为开始复苏的家具行业注入新机。

# 小长假，到红星美凯龙卡子门店找惊喜 全城“通缉”小黄人

红星美凯龙国际家居连锁在行业已有近30年的历史，作为资深的行业运营专家，红星美凯龙提供的不仅是一种温暖的爱家理念，更是引导行业、引导消费者向新的时尚生活方式迈进。5月31日~6月2日，红星美凯龙28周年促销盛宴强势来袭，不仅有海量“FUN趣”家居套餐、空调、电扇送不停，更有调皮的小黄人陪你一起玩耍捣蛋。



## 爱家总动员 红星美凯龙全城“通缉”小黄人

红星美凯龙28周年庆盛惠全场，大盗格鲁闻风而动，带着他的黄色小喽啰们悄然来到南京。但是现在，这群黄色小调皮们结伴逃跑了。这让格鲁非常头疼，并委托红星全城通缉小黄人。活动期间，一旦在商场内拍到小黄人或者和小黄人合影，在新浪微博@红星美凯龙南京站，一经官方转发，即可至总台领取神秘礼品一份。

下面让我们来了解一下几个小调皮的特征吧，Jerry，两只眼睛，刺刺的头发，身高105公分，喜欢在卫生间捣蛋，弄乱卫生纸。Stuart，一只眼睛，头发塌塌的、中分，身高94公分，喜欢和Jerry在卫生间捣蛋。Jorge，两只眼睛，头发直立向上，身高96公分，喜欢在卧室，印一堆自己的屁屁照。Tim，两只眼睛，一小撮头发，身高120公分，喜欢装老大。小伙伴们，快来红星美凯龙把他们找出来吧。

## 享受FUN生活 抓住28年一次的优惠盛典

为庆祝红星28周年，商场多家名牌家居推出FUN价活动。例如，原价4880元的恒成家居巴西亚花梨全木门，活动价只要2680元；原价8690元的露依莎餐桌套餐只要2980元；原价5178元的喜临门床垫只需要2588元就能带回家……海量FUN趣家居套餐等待你选购。5月31日~6月2日，顾客只要参与预存活动，每存5000元可获得5000元通汇卡+100元无故券。

客户只要预存30元购买商场的联购手册，就能得到10000元现金抵用券和莫斯利安酸奶一箱。活动期间，单笔订单满1000元，送《健康顾问》书籍一本；满1万元送品牌电风扇；满10万元，送品牌扫地机器人；满20万元，送品牌空调，多买多送。另外，顾客凭销货订单实收满1000元即可+9元换购地毯。顾客购满5000元即可获得红包，5000元免单、家电礼品、家居礼品等你来抢。

(徐贊睿)



## 享受当夏 让爱回家

Celebrate Families

床垫或床架8.5折，同时购买享8折

电视柜和家庭办公室8.5折

活动日期：5/27-6/16

地址：永隆家居卡子门商城卡子门大街80号麦德龙超市旁  
公交线路：14/27/86/101/102/103/D8路 夹岗站下  
电话：025-52428888

地址：永隆圣马可国际家居江东中路168号奥体中心旁  
地铁2号线：永隆家居·兴隆大街站 电话：025-86408888  
公交线路：7/57/85/110/109/129/161路兴隆路下

**永隆家居·圣马可广场**  
YONGLONG FURNITURE·SANMARCO PLAZA

5月30日至6月16日  
凡购买正价商品

满2000元即可获赠价值400元的爱室丽家居饰品  
满3000元均可获赠价值400元的商品



全国唯一明码实价家居购物广场



正品正货



统一物流配送



专业安装服务